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Προτροπές Πατριάρχη Ρουμανίας προς τους 
νέους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ με αφορμή την εκδήλωση 
«Νεολαία εν δράσει», που πραγματοποιήθηκε στην μεγάλη 
αίθουσα «Πατριάρχης Θεόκτιστος» του Πατριαρχικού Μεγάρου, 
το απόγευμα της Τρίτης, μίλησε με τίτλο « Οι νέοι που 
προσεύχονται και δραστηριοποιούνται στην Εκκλησία είναι 
φως και χαρά για την κοινότητα». «Το να είσαι νέος στην 
Εκκλησία σημαίνει να έχεις το θάρρος να μαρτυρείς τις 
χριστιανικές αξίες σε έναν κόσμο που συχνά τις αγνοεί», 
υπογράμμισε μεταξύ αλλων ο Μακαριώτατος και είπε «Η 
Εκκλησία είναι το σπίτι σας».

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/patriarxeia/patriarxio_roumanias/


Σε έναν κόσμο γεμάτο από εγωιστικές απολαύσεις, οι νέοι καλούνται να δείξουν 
ότι η αληθινή ζωή, γεμάτη νόημα, είναι η εν Χριστώ ζωή, όπως τόνισε ο 
Μακαριώτατος. «Η αφοσίωση και η υπευθυνότητα απένταντι στις δράσεις της 
Εκκλησίας δείχνουν την επιθυμία να υπηρετούμε τον πλησίον και να κάνουμε το 
καλό στην κοινότητα. Ο εθελοντισμός είναι μια από τις πιο όμορφες μορφές 
αγάπης, μια άσκηση μέσα από την οποία μαθαίνουμε να αγαπάμε και να 
υπηρετούμε χωρίς να περιμένουμε αντάλλαγμα», είπε. Με τον εθελοντισμό 
«εσείς οι νέοι μπορείτε να συμμετάσχετε ενεργά στην παροχή βοήθειας προς 
αυτούς που έχουν ανάγκη και να γίνετε αληθινοί υπηρέτες της φιλεύσπλαχνης 
αγάπης του Θεού».
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«Εδώ στην Εκκλησία βρίσκετε την υποστήριξη που χρειάζεστε για να 
αντιμετωπίσετε τις προκλήσεις της εποχής. Με Ακολουθίες, κατηχήσεις και 
πνευματικούς διαλόγους, η Εκκλησία σας βοηθά να αναπτυχθείτε πνευματικά και 
να έχετε υγιή συμπεριφορά προς την κοινωνία, τον εαυτό σας και τους 
συνομήλικούς σας, αλλά και να γίνετε πολίτες της Βασιλείας του Θεού», 
επεσήμανε.

«”Ας φροντίσουμε ο ένας τον άλλον, παρακινώντας σε αγάπη και καλά έργα”» ( 
Εβραίους 10, 24). Κάθε συνάντηση, κάθε εθελοντική εργασία, κάθε λειτουργία και 
κάθε κατήχηση είναι ευκαιρίες για να μεγαλώσουμε πνευματικά μέσα από την 
αγάπη για τον Θεό και την Εκκλησία», δήλωσε.

«Κάθε καλή πράξη γίνεται φως που φέρνει ελπίδα, θεραπεία και χαρά όχι μόνο σε 
αυτόν που απευθύνεται, αλλά και σε αυτόν που την κάνει», είπε και συμπλήρωσε: 
«Μαθαίνοντας ο ένας από τον άλλον, μοιράζοντας τις εμπειρίες ζωής 
δημιουργεταί ένα κλίμα σεβασμού και αγάπης. Αυτό μας βοηθά να καταλάβουμε 
ότι η Εκκλησία δεν είναι απλώς ένας θεσμός, αλλά μια μεγάλη οικογένεια».

«Χρειάζεται θάρρος για να είσαι μάρτυρας χριστιανικής αγάπης, ελπίδας και 
χαράς, γιατί η αληθινή μαρτυρία προέρχεται από μια καθαρή καρδιά, από μια 
γενναία ψυχή που, χωρίς να φοβάται τις προκαταλήψεις και τις συνέπειες, λέει 
στον κόσμο ότι ο Αναστημένος Χριστός είναι η πηγή της ζωής και της χαράς . 
Όταν συμμετέχεις στην ενοριακή ζωή, στις ακολουθίες και όταν οργανώνεις 
δρασεις νεολαίας, δίνεις μαρτυρία όχι μόνο στον εαυτό σου, αλλά και στη γενιά 
σου. Έχετε, έτσι, τη δύναμη να εμπνεύσετε τους άλλους, να τους δείξετε ότι η 
χριστιανική ζωή φέρνει φως και ελπίδα σε έναν κόσμο που μερικές φορές χάνει τον 
προσανατολισμό του. Να είστε λοιπόν χαρούμενοι και θαρραλέοι, μείνετε κοντά 
στον Χριστό, γιατί Αυτός είναι το φως που δίνει νόημα στη ζωή και πλήρωση στην 



ψυχή με τα λόγια που απευθύνονται στους μαθητές Του. «Εσείς είστε το φως του 
κόσμου» ( Ματθαίος 5, 14), και αυτό το φως δεν μπορεί να κρυφτεί κάτω από ένα 
πέπλο, αλλά πρέπει να λάμψει σε όλους!», υπογράμμισε.

«Σας ευχαριστούμε για τη συμβολή σας στη ζωή και την ιεραποστολική δράση της 
Εκκλησίας και προσευχόμαστε στον Τριαδικό Θεό, την Υπεραγία Θεοτόκο και σε 
όλους τους αγίους να σας χαρίσουν υγεία και ευτυχία, ειρήνη και χαρά, καθώς και 
πολλή βοήθεια στη ζωή για όλες τις καλές πράξεις!», κατέληξε.
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